

Поединок «Кушать подано»

27 декабря 2016 года состоялся кулинарный поединок «Кушать подано», цель которого заключалась в развитии активной жизненной позиции выпускников детских домов и приобщении их к кулинарному труду. В конкурсе участвовали команды ребят, находящихся на сопровождении в Службах детских домов № 8, 10, 34 (г. Комсомольск-на-Амуре), № 12 (г. Амурск), № 20 (п. Хурба). А также участвовала сборная команда выпускников детских домов № 35, 8, 10. Мероприятие проходило в помещении благотворительного Фонда «Дом тепла», являющимся нашим спонсором и помощником в постинтернатной адаптации выпускников.



Особо хочется отметить труд педагогов Служб, направленный на организацию ребят для участия в конкурсе, их подготовку к нелегкому, но интересному поединку, и главное, на их моральную поддержку.

По завершении поединка, команды презентовали свои шедевры жюри, в состав которого вошли представители БФ «Дом тепла», детских домов № 8, 10. Посоветовавшись, многоуважаемое жюри огласило результат и вручило грамоты:

1 место заняла команда Службы детского дома № 12 г.Амурска,

2 место – команда Службы детского дома № 8,

3 место – команда Службы детского дома № 10, за активное участие получили команды Служб детских домов № 20, 34, 35.

Мероприятие закончилось скромным банкетом и небольшим концертом, в котором приняли участие выпускники и наши спонсоры.



Такое мероприятие, собравшее службы детских домов вместе, проводилось впервые, но гости и участники высказали свое пожелание, чтобы наши встречи стали традицией. Подобные мероприятия способствуют профессиональному сотрудничеству между Службами, и развитию новых форм работы, направленных на формирование самостоятельности у выпускников детских домов.



**До
новых встреч!**

